

Ukrajina vyvolává jadernou válku s Ruskem v Evropě

lipovylit.cz/wordpress/ukrajina-vyvolava-jadernou-valku-s-ruskem-v-evrope

David Z Moravy

27. května 2024

0

USA využívají Ukrajinu k útoku na ruský strategický radarový systém včasného varování. To znamená, že Západ se neblíží pouze k jaderné propasti. Horší je, že už jsme na hraně.

od Rainera Ruppa

V noci ze středy na čtvrtek zaútočily ukrajinské drony na radarovou stanici Armavir v jihozápadní ruské oblasti Krasnodar. Armavir není ledajaký radarový systém, ale důležitá součást ruského systému včasného varování pro odhalování útoků mezikontinentálních balistických střel (ICBM).

Tím se tento radar spolu s dalšími podobnými zařízeními stává pilířem, na kterém spočívá strategická bezpečnost Ruské federace. Daleko nad rámec konvenčního eskalačního napětí na Ukrajině tento útok zastínil všechny předchozí eskalace USA/NATO/EU na Ukrajině a především přivedl nás Evropany o krok blíže k pokraji termonukleární války.

Ruský senátor a bývalý šéf Roskosmosu Dmitrij Rogozin na tento vývoj reagoval slovy, že čin sice spáchaly ukrajinské ruce, ale tuto ruku vedl Washington. Ve skutečnosti Washington najal „nezodpovědného banditu“, aby provedl špinavou práci. Rogozin napsal na svém kanálu Telegram:

„Takže se nejen blížíme k propasti, ale už stojíme přímo na okraji, za kterým, pokud nebude nepřítel v takových akcích zastaven, začne nevratný kolaps strategické bezpečnosti jaderných mocností. K útoku na Armavir došlo jen pár dní poté, co Rusko zahájilo taktické jaderné cvičení. Zakladatel Schillerova institutu varoval, že Rusko a Čína ‚nejsou našimi nepřáteli‘ a že bez nové bezpečnostní a rozvojové architektury, v níž jsou respektovány zájmy všech národů, je pravděpodobnost třetí světové války téměř stoprocentní.

K 26. květnu 2024 EIR – Daily Alert oznámilo svým předplatitelům, že řada mezinárodních vojenských a zpravodajských specialistů dotazovaných Schillerovým institutem vyjádřila vážné znepokojení nad útokem na Armavir a jeho důsledky. Níže jsou některé úryvky z komentářů.

Velký raketový expert Dr. Theodore Postol, emeritní profesor vědy, technologie a národní bezpečnosti na Massachusetts Institute of Technology, odborník na jaderné zbraně:

„Ruský satelitní systém včasného varování je velmi omezený a nemůže kompenzovat slepá místa vytvořená poškozením radaru. Důležitější jsou atlantické, tichomořské a severní radarové varovné koridory, v Moskvě mají také Rusové radarová zařízení. Radarové systémy v Moskvě však detekují hrozbu až později, což vede k ještě kratším dobám varování a rozhodování a zvyšuje tak pravděpodobnost katastrofické nehody. Velitelé strategických raketových sil sloužící politickému vedení budou pravděpodobně velmi znepokojeni a nemají jinou možnost, než tuto situaci považovat za velmi vážnou. Téměř jistě budou provozovat své jaderné síly na vyšší úrovni pohotovosti, což dále zvýší pravděpodobnost nehod, které by mohly vést k nechtěné globální jaderné válce.“

Steven Starr, profesor, University of Missouri, expert na jadernou válku:

„Spojené státy začaly řídit raketové útoky na ruský jaderný systém včasného varování (FWS), který se skládá ze série pozemních radarů a satelitů... KAŽDÝ takový útok na tyto systémy FWS by mohl spustit ruský jaderný systém reakce. Tento cílený útok USA je neuvěřitelně nebezpečný. Washington hraje extrémně lehkomyšlnou jadernou hru s Ruskem. Nevím, jestli další podobná ruská zařízení jsou v dosahu ATACMS nebo snad dokonce německých raket Taurus, které mají delší dosah než ATACMS a britské střely Storm Shadow. Bohužel se to možná brzy dozvíme, protože blázní ve Washingtonu, Kyjevě a Bruselu se zdají být odhodlaní zahájit třetí světovou válku.

Plukovník (vv.) Prof. Dr. Wilfried Schreiber, vedoucí výzkumný pracovník z WeltTrends Institute for International Politics, Postupim:

„Na Ukrajině a také v NATO jsou zjevně síly, které jsou připraveny podstoupit riziko přímé vojenské konfrontace mezi NATO a Ruskem. Německým politikům by bylo dobře doporučeno, aby brali ruská varování před novou světovou válkou vážně a zajistili, aby nebyly překročeny poslední červené čáry. Německo jako moderní průmyslový stát v srdci Evropy není schopno války ve velkém evropském konfliktu – i když nejsou použity jaderné zbraně. Němečtí politici musí udělat vše, co mohou, aby deeskalovali narůstající vojenskou konfrontaci a pracovali na diplomatickém řešení konfliktu.“

Plukovník ve výslužbě Richard Black, bývalý senátor z Virginie:

„Jde o pokračování vzoru, síly NATO si uvědomují, že prohrávají válku na Ukrajině a prolomily slabé obranné linie, ale odpovědí NATO je eskalace. To se neděje náhodou, ale vědomě. Nejde o první útok na ruskou jadernou triádu. Ideologové vidí, jak se jejich svět hroutí po vyvěšení duhové vlajky nad konzervativními zeměmi a vedení věčných válek. Jsou zoufalí a ochotní eskalovat až k jaderné válce, aby se dostali z problémů. Udělají řadu malých kroků a myslí si, že „neodpoví“; takže jeden malý krok střídá druhý, dokud jeden z nich nenarazí na nášlapnou minu a my se ocitneme ve třetí světové válce. Putin si je dobře vědom toho, že Západ popírá realitu. Západ tvrdí, že Putin jen chraští šavlí, ale není – informuje Západ o nebezpečné realitě.“

Generál (v.) Dominique Delawarde, francouzský zpravodajský expert:

“Očekávám, že se americká armáda bude v životně důležité situaci chovat rozumněji a vědoměji než civilní vůdci.”

Graham Fuller, bývalý diplomat, důstojník CIA a místopředseda National Intelligence Council:

„To by zjevně nebylo možné bez plné podpory Spojených států. Nemohu to patřičně komentovat, dokud nebudu vědět víc, ale evidentně to eskaluje a já to prošetřím.“

Prof. Richard Sakwa, emeritní profesor ruské a evropské politiky na University of Kent (UK); mezinárodně uznávaný autor o Rusku a Ukrajině:

“Běžící pás se otáčí rychleji a rychleji, zvláště poté, co Blinken řekl Ukrajině: “S našimi raketami si můžete dělat, co chcete.” To ukazuje, jak nezodpovědné je americké vedení. Jsme na cestě k jaderné eskalaci. Západ čelí porážce na Ukrajině, a proto pokračuje v eskalaci, aby porážku odvrátil.“

V následné analýze nazvané „STRATEGICKÁ VÁLEČNÁ HROZBA“ cituje informační služba EIR mimo jiné ruský vojenský zpravodajský web Avia :

„Ukrajinské jednotky pokračují ve své agresivní kampani proti strategicky důležitým cílům na ruském území. Tentokrát byla jejich cílem strategická detekční radarová stanice Voronezh-DM systému varování před raketovými útoky (SPRN) v Armaviru.

Zpráva také obsahuje snímky ukazující dvě poškozené struktury na místě Armavir. Omezená povaha poškození naznačuje, že konstrukce obsahující radarové antény byly skutečně zasaženy drony. Zpráva dále uvádí, že vzdálenost stanice od ukrajinských hranic je více než 450 kilometrů, což svědčí o značném dosahu dronů vypouštěných z ukrajinského území.

Ve stejný den došlo také k ukrajinskému pokusu o útok na ropnou rafinerii v ještě vzdálenějším Tatarstánu. Tyto incidenty potvrzují, podle *Avia.pro*, „že Ukrajina nadále používá moderní technologie a taktiku k vedení vojenských operací. Útoky na objekty strategického významu nejen způsobují materiální škody, ale také představují vážnou hrozbu pro ruskou národní bezpečnost.

“Je zřejmé, že Ukrajina nejedná nezávisle, ale s podporou západních partnerů poskytujících zpravodajskou a technickou pomoc.”

Poté *autora* upřesní:

„Západní země podporující Ukrajinu se ve skutečnosti podílejí na eskalaci konfliktu poskytováním technologií a zpravodajských informací pro útoky na ruské cíle. Taková podpora přispívá k pokračování nepřátelství a prohlubování krize, což podkopává úsilí o nalezení mírového řešení konfliktu.

Výše zmíněný Dmitrij Rogozin také vysvětluje, že za útokem na radarovou stanici včasného varování Armavir stály USA, protože je krajně nepravděpodobné, že by útok, do kterého se podle ukrajinských

médií zapojilo několik dronů, byl proveden dne být jedinou iniciativou Kyjeva a bez účasti USA. Rogozin vyloučil možnost, že by útok inicioval Kyjev:

„Vzhledem k hlubokému zapojení Washingtonu do tohoto ozbrojeného konfliktu a americké totální kontrole nad vojenským plánováním Kyjeva lze tvrdit, že Spojené státy nevěděly o ukrajinských plánech zaútočit na ruský systém protiraketové obrany, odmítnout. Washington se bude muset plně zodpovídat za minulé i budoucí zločiny zoufalého ukrajinského vedení. Blížíme se tedy nejen k propasti, ale už jsme přímo na hraně, za níž, pokud nebude nepřítel v takových akcích zastaven, začne nevratný kolaps strategického zabezpečení jaderných mocností.“

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Elon Musk staví Star Shield: SpaceX tvoří novou konstelaci družic Starshield zadaných Pentagonem](#)